«Mcnonb3oBaHME COBPEMEHHbIX
TE€XHOJIOrMKU ANA NOBbIWEHMUA
KayecTBa MatemMaTmn4ecKoro

obpa3oBaHUA>

Yuuresab MaTeMaTUKU

MbBOY-COIII Ne2
I'etyn T.A.




...YpPOK — 3mo 3epKaJsio obuweu
U hedazoau4ecKou KyJ/ibmypbl
yyumeJsia, MepuJio e2o
UHmMeJ171IeKmyaJibHo20
6ozamcmsa, nokazameJib e20
Kpya2o30pa u s3pyouyuu
B.CyxoMIUHCKUU



» C/I0BO «TE€XHOJIOTUA» IIPOUCXOJUT OT I'PEYECKOTO
cioBa: «techne» - HCKyccTBO, MacTepCTBO, yMEHUE U
«logos» - Hayka, 3akOH. J|0CJIOBHO «T€XHOJIOTHA» -
HayKa O MacCTepCTBe.

o Jlemarormueckass TEXHOJIOI'UA-3TO
CUCTEMHBIU METOJ, CO3/IaHUS , IDUMEHEHUA U
OIpe/iesIeHUA BCero IIpoliecca IpernogaBaHusd
1 YCBOEHUS 3HAHUM C YYETOM TEXHUYECKUX U

YeJI0BEUECKHX PECYPCOB U UX B3aMMOIENCTBUA,
CTaBAIUY CBOEN 3ajaded ONITUMU3AIII0 POpPM

obpazoBanusa (IOHECKO).






Mcnonb3oBaHe MKT Ha ypoKax MaTteMaTUKH

MO3BOJIAET.

* cZIeJIaTh Ipoliecc 00yueHUs 0ojiee MHTEPECHBIM,
SPKHM, YBJIEKATEIbHBIM;

» 3(p(peKTUBHO pelIaTh IpodaeMy HaTJISIAHOCTU
oO0yueHUs ;

» HHIUBUAYAJIN3UPOBATh IIPOIlecC O0OyUeHUs 3a
CUET BO3MOKHOCTU CO3JIaHUS U NCIOJIb30BaHULA
Pa3HO YPOBHEBBIX 3a/IaHUU ;

* PACKPENOCTUTHh YYEHUKOB IPU OTBETE HA
BOITPOCHI;

* COBEPIIIEHCTBOBATh HABBIKM CAMOKOHTPOJIS;

» OPraHNU30BaTh YU4eOHO-HCCIEA0BATETBCKYIO
IEesITEJIbHOCTD YJaII[UXCH.
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Hatidume u ucnpasbme owubkKu

4,6 2 1,45 9,16 8
3,7 6,7 2015 7,3
4,9 9 7,115 7,155 1,3
4,6 2 1,45 9,160 8,0
3,70 6,70 2015 7,3
8,3 2 8,15 7,145 0,7



Penekcus

» CerogHs4 s y3HaJs, 4To...
« MHe NOHPaBUJIOCh...

» Ternepsp 1 Mory...

» {1 moHs1, 4UTO...

- fI mpuobpeu...

- fI monpoby1o...

 MeHA yauBuUiIO...

* byL1O TPpYZHO...



TexHonorma npo6s1eMHoro ooby4yeHms

« [Ipumepsl. 1. Tema «IIpoiieHThI» B KOHKYypCe
y4acTBOBAJIM JiBa KJjacca. 13 5 «a» Kiacca — 50%
ydaruxcs, a u3 5 «0» - 40%. IIpu nogcuere okasaioch,
YTO KOJIMYECTBO YUYACTHUKOB 13 KaXKI0T0 KJIacca
OAHnHAKOBO. [Touemy?

e 2, TeMa «CBoucTBa gesieHus». KoJie ayiu 3agadue
HaAUTU 3HaUeHHe BBIPAKEHUSA (37 + 34%5) : (45%3 — 135)
OH ckazaJji, YTO HAUTH 3HAUYEHHE 3TOr0 BhIPAKEHU S
HeJIb34. HpaB JIA OH?

« 3. Tema «ILlimoimazaes TpeyrosibHUKa» «Tpu masidapa
IIOJIKHBI [TIOKPAaCUTh PPOHTOH JIoMa B popMe
PSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3M U 4 M.
XBaTuT JIM UM 1 0aHKM KpacKH, €CJIM Ha HEH HAITHCAHO:
IJIOIIAAb IIOKPBITUSA 10T/ KB.M.?»



Co3aaHue npobs1eMHbIX CUMTYyaLUuH vyepes
YMbILW/IEHHO AoNYLEeHHble YYUTE/IEM OLUMOKM.

Tema «JInHeNHbIE YpABHEHUS C OAHON IIEPEMEHHOM »
(6 ky1ace). YuuTesb peniaeT ObICTPO YypaBHEHUE:

(3x+7)x2-3=17;

6X + 14 — 3 = 17;
6x =17 —14 — 3;
6X = 0;
X = 0.

IIpu mpoBepKe OTBET HE CXO/IUTCA.

IIpobaemHuas cutyanusa. Mimem ommbky. letu
pelIaT IpoodJieMy.



3agayuun c HeaocTarwWMMu
AaHHbIMM.

» [Ipumep. M3 AByX MyHKTOB BBHIILIU
OJHOBPEMEHHO HaBCTPeuy JAPYT APYTY JiBa
nerrexoza. CKOpoCTb OJJHOTO IIellexo/ia paBHa 5
KM/4, a CKOPOCTb APYTOI'0 — Ha 1 KM/ 4 OOJIbIIIE.
Kakoe paccrossHue OyaeT MexKay IeniexogaMu
yepes 2 yaca?



3aga4M C U3JIMLLUHUMU AAHHbIMMU.

» Macca 10 a1ukoB 010K 3 IT 52 KT, a Macca 15
SIITUKOB TPYIII 511 14 KT. B MarasuH npuBe3iiu 23
SAMMKa sI0JI0K U 5 AIUKOB I'pyil. Ha cKOJIBKO
KWJIOTPAMMOB Macca OJJHOTO AIUKa s10JI0K
O0JIBIIIE MaCChI OJTHOTO SIIIUKA I'PYIIL.



[lpoekmHaAa mexHoJsio2uAa
3almTa npoekta «MaremMaTmka B IMTepaType».
.




MUHU- NpoeKT: «MHTepecHble PaKThbl
M3 }U3HU BEJIMKMX MAaTEMATUKOB>




MWHU- NpoeKT: «PeHe [lekapT»




HNeposaa mexHoso2uAa

e MaTeMmaTuudeckue CKa3KH.
- MaTtemaTuueckue pedychl.
« MaTeMaTuueckoe JIOTO.

« CopeBHOBaHUE XyA0KHUKOB Ha KOOPJIUMHATHOU
ILJIOCKOCTH.

« MaTtemaTu4dyeckue KpoCCBOP/bI.
« MareMaTuyecKkre BUKTOPHUHEI.



MaTtemaTmyeckas
BUKTOPMHA







340poBbe coeperawwme TeXHOJIOMMUM.

¢ 1. 3aZ1a4yu 1O TeMe «310poBasd MaTeMaTUuKa»: Pexxum
JHA 1. MaJIbYUK JIET CIIaTh B 10 YaCOB Beuepa u
IPOCHYJICA B 8 4acoB yTpa. CKOJIBKO YaCOB CIIaJT
MaJIbuuK? BeZeT jiu MaJbuMK 30POBbIN 00pa3 KNU3HHU,
€CJIN YYEeCTh, YTO JIETU NOJIXKHBI CHATh 10 - 11 YaCOB B
cyTku? (10 4acos).

» 2. BeuepHUH IPUEM ITUIH JOJIKEH COCTOSITHCS HE
II03/IHee, YeM 3a 2 yaca 30 MUH JI0 CHa. Bo CKOJIBKO
HY>KHO IOY?KHUHAaTh NIKOJbHUKY, €CJIU OH, cOOJIIoast
PEXVM JIHSL, IOJIKEH YTPOM BCTaTh B 7 YaCOB B IIKOJIY U
TIPY 5TOM HOYHOM COH JIOJIKEH JUIUThCA 10 9acoB? (Eciiu
peOEHOK Y?KIHAET I103:Ke, HapyIlIaeTcsI HOUHOM COH, a
OpraHu3M He OTJIbIXaeT). (B 18 yacoB 30 MUHYT)



«HHHOBauuu mpebyrom 02poMHOU 3ampambil
cu1, epemeHu, Ho 3Mo mo, 4mo oeaaem HAc
COBPEMEHHbIM ceoemy epemeru. Mol
cmpemumcs k ycnexy. M ecau 6yoym
ycnewHbiMU yuumensa u wkoAd, 3Hauum, ecmbo
Hadexcoa Ha Mo, Ymo HawWuU YyueHUKU maodice
O6yOoym ycnewHsbIMU U CHACMAUBLIMU! »



